合肥读本

HEFEI STORY

2011年11月14日星期一 编辑 钱智琛 组版 刘玉 校对 刘军



合肥三大在建路段有新进展

昨夜,繁华大道下穿东西向放行 后天,合高架五里墩至黄山路段地面道路全面通车 17日,南二环工程正阳南路交通封闭

) 张爱民 方悦文

星级记者 徐涛/文 程兆/图

已近年底,合肥市重点 "大建设"项目又将有哪些作 惊喜?昨日,记者走访了合。在 现场获悉,以上工程均有最新 进展,其中繁华大道下程 分实现东西向交通放行,合作 化路、南二环及繁华大道下 发键节点于昨日夜间23时30 分实现东西向交通放行,合作 化路地面东半幅计划本周三正 式放行,南二环改造将于11 月17日零时开始封闭正阳南 路南北向交通。



畅诵二环工程怀宁路下穿施工现场

>> 繁华大道下穿昨夜东西放行

备受社会关注的包河大道高架工程重要节点——繁华大道下穿桥于13日夜间23时30分正式放行东西向交通。

据了解,包河大道高架工程先行开工建设的两个标段目前均已进入关键冲刺阶段。其中,繁华大道至花园大道段箱梁浇筑完成22联(共23联);锦绣大道南至方兴大道段桥梁主体已全部完成,正在实施桥面铺装。根据

计划安排,包河大道高架桥主体工程将于年底完成。

"此次放行只是为了在施工过程中,尽可能地提前放行方便于周边居民的交通出行需求。虽然是东西向放行,但是由于最终还需要等待下穿桥西端的繁华大道改建后实现彻底对接,因此此次只是临时性地对老机场路连接线以及庐州大道对接。"合肥市重点局包河大道项目负责人江浩提醒广大市民说。

合作化南路周三东半幅放行

据悉,合作化南路高架五里墩至黄山路段地面道路西半幅已于11月1日先行放行,东半幅供电杆线已于11月9日完成拔除,目前正在进行供电杆洞的混凝土浇筑和养护工作,预计11月15日完成沥青摊铺及标线施划工作,11月16日(本周三)正式放行交通。

昨日上午,记者还在合作化南路建设现场看到,随着五 里墩立交桥北侧的淠河路下穿桥实现通车之后,位于五里墩 立交桥南侧的龙河路下穿桥也已经实现东西向地下放行,为 合作化南路南北向交通大贯通提前实现节点型交通便利。

》南二环17日有封闭

截止到目前,南二环(**医河路——石台路**)改造工程的四大节点——翡翠路上跨桥、怀宁路下穿桥、潜山路隧道及市民广场隧道主体工程已完成90%,道路工程同步推进。记者在现场探访中了解到,南二环近日有新的封闭计划。

"因南二环改造工程建设需要,将于2011年11月17日0:00至2011年12月17日0:00封闭正阳南路南北向交通,过往车辆可从齐云路、华阳南路绕行。"据合肥市重点局项目负责人丁祖齐介绍。根据工程进展,怀宁路与南二环交口、潜山路与南二环交口南北向有望于11月底打通,届时将封闭华阳南路、齐云路南北向交通。整个工程计划于2011年年底实现通车。

美的洗衣机

美的微波炉

等奖:男篮签名篮球



还有更多抢购产品、惊喜无限、详见海报内.....

活动截止时间: 2011年11月27日 服务热线: 3440348

活动期间凭签售卡正价消费满2000元方可抢购活动地点:全市各大门店